（様式３）
誓　約　書

　　諸塚村長　殿　　　

私は、諸塚村農林業ビジネス・インターンシップに参加するにあたり、下記の事項を確実に遵守することを誓約します。
記
１．当事業の募集要項及び参加要領等を熟読し、その条件を守るとともに、指導担当者の指示に従い、誠実に参加します。
２．貴事務局への提出書面には、虚偽の記載を一切しません。
３．職場秩序を乱す行為並びに受入れ関係者の信用又は名誉を損なう行為はしません。
４．施設の利用に際しては、
　 （ １）立ち入り禁止区域に立ち入りません。
　 （ ２）利用施設をインターンシップ以外の目的に使用しません。
　 （ ３）利用施設に第３者を立ち入らせません。
　 （ ４）その他、施設の利用の諸規程及び管理責任者の指示に従います。
５．期間中に知り得た一切の事項については、期間中はもちろん、当事業が終了した後も、事務局の書面による許可なく、第３者に開示・漏洩し、若しくは不正使用しません。特にインターンシップ期間中取り扱う書類、ノート、磁気ディスク、その他これに類する資料及びその写しなど、企業秘密資料の保管・管理については
　 （ １）受入先の諸規程・命令・指示に従います。
　 （ ２）受入先の許可なく第３者に譲渡・貸与し、若しくは自ら不正使用しません。
　 （ ３）インターンシップ終了後は直ちに返還します。
６．故意又は重大な過失により、受入機関等に与えた一切の損害について、賠償の責を負います。
７．本書に定めなき事項については、責任者の指示を仰ぎ、その指示に従います。
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